



Завершено расследование в отношении жительницы Кошхабльского района, обвиняемой в даче ложных показаний



Гиагинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Республике Адыгея, завершено расследование в отношении 20-летней местной жительницы. Она обвиняется в даче заведомо ложных показаний (ч.1 ст.307 УК РФ).

По данным следствия обвиняемая, с целью увода от уголовной ответственности своего знакомого за совершение преступления, связанного с применением насилия в отношении представителя власти (ч. 1 ст. 318 УК РФ), находясь в зале судебного заседания Кошхабльского районного суда, дала ложные показания, таким образом, воспрепятствовав установлению истины по уголовному делу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Однако суд с учетом имеющихся в уголовном деле доказательств, к показаниям свидетеля отнесся критически, счел их ложными и вынес обвинительный приговор, который вступил в законную силу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

19 Октября 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1621338>